



**Совет народных депутатов
Озёрского сельского поселения
Бутурлиновского муниципального района
Воронежской области**

РЕШЕНИЕ

от 11.02.2022 года № 59
с. Озёрки

Об отчете главы Озёрского сельского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области о результатах своей деятельности и деятельности администрации Озёрского сельского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области за 2021 год

В соответствии с пунктом 6.1. статьи 37 Федерального закона РФ от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 8 статьи 34 Устава Озёрского сельского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области, заслушав и обсудив отчет главы Озёрского сельского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области Загонова В.А. о результатах своей деятельности и деятельности администрации Озёрского сельского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области за 2021 год, Совет народных депутатов Озёрского сельского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области

РЕШИЛ:

1. Отчет главы Озёрского сельского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области о результатах своей деятельности и деятельности администрации Озёрского сельского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области за 2021 год утвердить.

2. Работу главы Озёрского сельского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области и работу администрации Озёрского сельского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области в 2022 году признать удовлетворительной.

3. Настоящее решение вступает в силу с момента принятия.

Глава Озёрского сельского поселения
Председатель Совета народных депутатов
Озёрского сельского поселения

В.А.Загонов
И.В.Шелковникова

УТВЕРЖДЕН

решением Совета народных депутатов
Озёрского сельского поселения
Бутурлиновского муниципального района
Воронежской области
от 11.02.2022 г. № 59

ОТЧЕТ

ГЛАВЫ ОЗЁРСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ БУТУРЛИНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

Уважаемые депутаты и приглашенные!

Администрация Озёрского сельского поселения в 2021 году осуществляла свою деятельность по созданию благоприятных условий для жителей Озерского сельского поселения в соответствии с полномочиями определенными ст.14 Федерального Закона № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Конституцией РФ, Федеральным законодательством, Законами Воронежской области, нормативно – правовыми актами, принятыми Советом народных депутатов и администрацией Озёрского сельского поселения.

Основными направлениями были благоустройство села, содержание дорог, улучшение качества предоставляемых муниципальных услуг, подготовка и финансовое обеспечение по исполнению бюджета сельского поселения.

Финансовая деятельность.

Выполнение собственных полномочий в соответствии с действующим законодательством напрямую зависит от финансовой обеспеченности.

Реализация бюджетной политики в 2021 году осуществлялась исходя из целей и задач, стоящих перед органами местного самоуправления сельского поселения и направленных на улучшения качества жизни населения.

Показателем финансовой устойчивости сельского бюджета в 2021 году являлось отсутствие просроченной задолженности по текущим обязательствам Озёрского сельского поселения.

Бюджет Озёрского сельского поселения на 2021 год утвержден Советом народных депутатов по доходам 10 458,8 тыс. рублей, из которых собственные доходы составили 1 117,6 тыс. рублей, дотации из районного и областного бюджетов составила 9 341,2 тыс. рублей для выравнивания бюджетной обеспеченности.

Бюджет Озёрского сельского поселения в 2021 году по налоговым и неналоговым доходам исполнен в сумме 1 117,6 тыс. рублей

Основными доходными источниками бюджета поселения являются:

1. Налог на доходы физических лиц (20,1 тыс. рублей или 20,1 % к уточненному плану);
2. Налог на имущество физических лиц (51,5 тыс. рублей или 101 % к уточненному плану);
3. Земельный налог (778,0 тыс. рублей или 90,8 % к уточненному плану);
4. Доходы от сдачи в аренду земельных участков (261,0 тыс. рублей или 100 % к уточненному плану);
5. Государственная пошлина за совершение нотариальных действий (1,1 тыс. рублей или 100% к уточненному плану);

Что касается исполнения расходной части бюджета, то расходы бюджета производились в соответствии с утвержденным бюджетом на 2021 год с учетом вносимых в него изменений и дополнений, согласно действующего законодательства. Бюджет сельского поселения по расходам исполнен в сумме 10 382,4 тыс. рублей или на 96,0 % к уточненному плану (уточненный план по расходам 10 812,0 тыс. руб.).

Для обеспечения благоприятных условий жизни населения в бюджете Озёрского сельского поселения предусмотрены расходы по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» в сумме 1085,2 тыс. рублей, которые составляют – 10,4 % от общей суммы расходов.

Расходы по разделу «Национальная экономика» (дорожные фонды) в 2021 году составили 2492,6 тыс. рублей или 24,0 % к общей сумме расходов.

Расходы бюджета поселения на социально-культурную сферу по разделам «Культура» в 2021 году составили 1250,6 тыс. рублей или 12,0 % к общей сумме расходов.

Контроль за исполнением бюджета Озёрского сельского поселения осуществляла контрольно - счетная палаты Бутурлиновского муниципального района. В 2021 году комиссия провела 6 заседаний по рассмотрению бюджета и отчетов об исполнении бюджета сельского поселения. По исполнению бюджета комиссия установила, что все финансовые средства были израсходованы в соответствии с бюджетными ассигнованиями, нецелевого использования средств не установлено.

Отчеты об исполнении бюджета сельского поселения ежемесячно направляются в отдел финансов администрации Бутурлиновского муниципального района.

Бюджет поселения, его роспись, правильность исполнения проверялось прокуратурой Бутурлиновского района. Противоправных действий по формированию и расходованию бюджетных средств выявлено не было.

Одним из основных направлений работы администрации является формирование проекта бюджета Озёрского сельского поселения, исполнение бюджета сельского поселения и представление в Совет народных депутатов для утверждения проекта бюджета и годового отчета об исполнении бюджета.

28 декабря 2021 года утвержден бюджет Озёрского сельского поселения на 2022 год по доходам в сумме 7853,83 тыс. рублей и по расходам в сумме 7853,83 тыс. рублей;

Для того чтобы обеспечить эффективность использования средств бюджета необходимо владеть объективной и достоверной информацией о направлении их расходования. При этом основной целью бюджетной политики администрации поселения по-прежнему остается повышение качества жизни населения.

Организация в границах поселения электро- тепло- газо- водоснабжения, водоотведения, благоустройства, озеленение, организация сбора и вывоза мусора.

Летом и осенью на улицах поселения производился покос травы и сорной растительности.

Была произведена замена ламп уличного освещения по улицам в селе Озёрки на сумму – 26,4 тыс. рублей.

Всего установлено по поселению 175 уличных светильника, что составило 165% протяженности освещенных частей улиц.

На территории поселения имеется водопровод общей протяженностью -10,1 км.. За электроэнергию водопровода в 2021 году были израсходованы денежные средства в сумме – 200,4 тыс. руб. Все сети находятся в неудовлетворительном состоянии. За отчетный период было устранено 21 крупных порывов.

Хозяйствующем субъектом «Хреновской конный завод» был передан на безвозмездной основе трактор МТЗ-82, для оперативного решения проблем в поселении.

Вывоз мусора в поселении осуществляется региональным оператором ООО «Вега», в поселении установлено 15 мусорных контейнера и сделана заявка на дополнительную установку 3 контейнеров.

Мероприятия по ГО и охране окружающей среды

Ежегодно проводятся мероприятия по состоянию безопасности гидротехнических сооружений.

В поселении действует Озёрская добровольная пожарная команда (ДПК) со штатной численностью 5 человек, которая осуществляет круглосуточное дежурство и проводит инструктаж о противопожарной безопасности среди населения Озёрского сельского поселения.

Пожарные машины находятся в постоянной боевой готовности. Спасение государственной, общественной и частной собственности граждан – основная задача не большого коллектива работников ДПК.

В отчетном году командой сделано 40 выездов тушения пожара и 10 тушений пожара сухой травы.

На содержание пожарного депо в 2021 году были выделены денежные средства из средств местного бюджета в сумме 244,1 тысяч рублей.

Организация предоставления общедоступного и бесплатного образования.

На территории поселения дошкольное, начальное общее и основное общее образование осуществляет МКОУ Озёрская средняя общеобразовательная школа. Детский сад посещает 13 воспитанников, а общая численность школьников составляет 39 человек.

Здравоохранение.

На территории поселения действует ФАП. Каждый четверг проводит прием врач общей практики и врач стоматолог.

Связь

Работает почтовое отделение связи которое выполняет связь по подписке периодических печатных изданий.

Культура, обеспечение условий для развития физической культуры и массового спорта, проведение спортивно – массовых мероприятий.

В селе имеется сельский Дом культуры, библиотека, книжный фонд которой 6081 экземпляров. На протяжении всего года работники культуры осуществляли свою деятельность в онлайн и офлайн режимах с соблюдением антиковидных мер безопасности.

Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения

В отчетном году администрация поселения продолжила проведение мероприятий по содержанию мест захоронений и памятников.

Демографическое состояние.

В состав Озёрского сельского поселения входит 1 населенный пункт - с. Озёрки. По состоянию на 1 января 2022 года численность населения составила - **584** чел. За 2021 год по сельскому поселению:

- родилось – 5 детей;
- умерло – 11 человек;
- прибыло – 29 человек;
- убыло – 49 человек

О работе органов местного самоуправления.

За прошедший период основное внимание уделялось работе с населением. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения.

Обращения граждан в основном были связаны с вопросами:

- благоустройства территории и вопросами жилищно-коммунального хозяйства;
- решением социальных вопросов.

За отчетный год проведено 11 заседаний депутатов Совета народных депутатов поселения, рассмотрено 30 вопросов. Принято 59 постановлений и 47 распоряжений администрации поселения.

На воинском учете в поселении состоит 117 человек. По осуществлению первичного воинского учета в поселении проводятся различные мероприятия: постановка и снятие с первичного воинского учета граждан, выявление совместно с ОВД и ОФМС граждан проживающих или прибывающих на территории поселения и постановки их на воинский учет; ведение учета организаций, находящихся на территории поселения; контроль ведения воинского учета в организациях поселения и др.

В заключение хотелось бы поблагодарить администрацию Бутурлиновского муниципального района, лично главу администрации Матузова Ю.И., работников администрации поселения, депутатов поселения, всех активных жителей, кому небезразлична судьба нашего села, за совместную работу по изменению качества жизни в поселении в лучшую сторону.

Много что сделано за последнее время на территории поселения, но еще больше предстоит сделать.

Реализация запланированных на 2022 год проектов невозможна без такой совместной работы и поддержки. Благодарю всех присутствующих за помощь и призываю депутатов к более активной работе во всех направлениях, связанных с развитием и благоустройством нашего поселения.

Глава Озёрского сельского поселения

В.А.Загонов

Председатель Совета народных депутатов
Озёрского сельского

И.В. Шелковникова